

Привет участникам конференции «Педвуз — сельская школа!»

Газета основана 1 января 1965 г.

№ 15 (772)

ВТОРНИК

22

МАРТА

1985 г.

Цена 1 коп.

РЕШЕНИЯ ПАРТИИ — В ЖИЗНЬ



Горячо одобряем

Вместе со всеми советскими людьми мы взволнованно восприняли речь Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева на внеочередном мартовском Пленуме.

Радует мысль о том, что ленинская линия в политике ЦК КПСС активно осуществляется. Предотвраще-

ние ядерной войны, укрепление дисциплины, выполнение реформ школы и особенно повышение ответственности каждого на своем рабочем месте — все эти положения нашли горячий отклик в наших сердцах.

Мы, преподаватели кафедр педагогики и психологии, видим свою роль в том, чтобы еще активнее и целеустремленнее проводить в жизнь основные положения реформы школы, поставить ее на службу дальнейшего подготовки квалифицированных педагогов для новой советской школы.

С. МАВРИН,
ст. преподаватель каф. педагогики, кандидат пед. наук.
И. ВИШНЯКОВ,
и. о. зав. каф. психологии, кандидат психолог. наук.
Т. ГОЛОВАНОВА,
асс. каф. педагогики.

Информация

На всех факультетах и кафедрах ведется большая работа по связи с сельской школой.

Большинство преподавателей выступают в своих базовых школах с лекциями, с профориентационными беседами. Недавно в Любинский район выезжала группа преподавателей. Это: С. И. Орехов, ст. преподаватель каф. философии, И. А. Бронфельд, ст. преподаватель каф. научного коммунизма, Н. Н. Рогачева, асс. каф. русского яз., и другие.

Кафедра педагогики участвовала в проведении дней науки в Москаленском районе, в проведении семинара в Одесском районе по проблемам правового воспитания, в Калачинске. проведены занятия университета пединститута.

Район — кафедра

У нашего факультета налажена тесная связь с Шербакульским районом. Во время последней поездки мы провели семинар в нашей базовой школе. 5 апреля состоялся заседание кафедры, на котором с докладами о проблемах школы в свете реформы и профориентации выступили учителя из Шербакула.

О. ЗАХАРОВА,
доцент каф. русского яз.,
кандидат филологич. наук.



Идет обсуждение реформы.



Известия

ОРГАН ПАРТКОМА, РЕКТОРАТА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ПРОФКОМОВ СОТРУДНИКОВ И СТУДЕНТОВ ОМСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ОРДЕНА «ЗНАК ПОЧЕТА» ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА им. А. М. ГОРЬКОГО

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СЕГОДНЯ И ЗАВТРА ШКОЛЬНОЙ РЕФОРМЫ



Институт — сельская школа

Однако проведенная проверка работы по отбору абитуриентов показала, что на ряде факультетов недостаточно используется имеющиеся возможности по связи с сельскими школами. Приближаются самые ответственные дни активных действий деканатов, кафедр, приемных комиссий по отбору лучшей части выпускников школы на обучение в педагогический институт. Учителя примут участие в практической конференции по проблемам сельской школы, которая состоится 29 марта. Учащиеся же, как будущие абитуриенты, ознакомятся с институтом, получат от преподавателей советы и рекомендации в

подготовке к предстоящим экзаменам. Необычность нынешней научно-практической конференции состоит в том, что она посвящается ознакомлению с опытом первых шагов реализации Основных направлений реформы общеобразовательной и профессиональной школы в условиях села. С докладами выступят лучшие педагоги и руководители сельских школ. В программе конференции выступления руководителей облono и института, преподавателей вуза, методистов ИУУ, студентов старших курсов.

Качество и эффективность встречи с сельскими учительями и учащимися в марте — апреле текущего года во многом будет определяться нашей организованностью, уровнем активности каждого преподавателя и студента, нашей причастностью к большому делу — набору абитуриентов из числа выпускников сельской школы.

К. НЕФЕДОВА,
доцент каф. НОУШ, член координационного совета по связи с сельской школой.

Фоторепортаж

из Казанской средней школы № 1 Тюменской области

(по реферату директора школы А. Ф. Сироткиной, слушателя ФПК).

На фотографиях:

Эти игрушки ребята сделали своими руками.

Подготовка к фестивалю — одно из важнейших направлений работы.



Сельский учитель

В 1980 г. в Крайчиковской средней школе Колесовского района был направлен выпускник естественно-географического факультета Омского пединсти-

тута Орел Евгений Тимофеевич.

В первый же год он был организатором внеклассной и внешкольной работы.

Занимаясь сложной работой организатора, Евгений Тимофеевич показал себя

хорошим педагогом, отличным теоретически подготовленным как биолог.

К работе относится творчески, добивается хороших результатов.

Силами школьников он сумел оформить кабинет биологии, который от-

вечает всем современным требованиям.

Сельской школе предстоит многое сделать по реализации реформы. С добродушной надеждой ждет молодое поколение учителей сельская школа,

(Окончание на 2-й стр.)

